I'pynmal | I'pynna?2 | I'pynna 3 | ['pynna 4
S Sy U U,
0,398 2,233 0,533 3,447
0,443 2,129 0,663 3,123
0,483 2,872 0,434 3,354
0,623 2,732 0,710 1,769
0,462 3,043 0,637 4,382
0,619 2,717 0,470 3,525
0,436 2,939 0,650 3,331
0,495 1,785 0,600 3,995
0,568 3,474 0,820 2,977
0,593 3,120 0,512 2,556

Tabnuma 2 — CyMMBbI OTBETOB U KOHTPACTHI

Crannmapthsiii oopazent S | McnbiTyemsrii npenapat U Cymma
Maijtas no3a S1=5,12 U, =6,03
Bonrmias nosa S, =27,04 U, =32,46
Cymma §=32,16 U= 38,49 >y =170,65
JInnenHsIin Ls=8,-8;,=2192 Ly=U,-U; =2643 > L =4835
KOHTPACT

Jliss  Toro 4YTOOBI TIPOBEPHUTH IPABUIBHOCTH IPOBEJACHHOTO OIBITA U
BBIUHCIUTh €0 JAMCIEPCHIO, IPOBOAAT IHUCIECPCHOHHBIA aHAJIM3 IOJyYEeHHBIX
naHHbIX. [IpH 9TOM pacCUYMTHIBAIOT 3HAYCHHS IUCIEPCHHA IS 6 HCTOYHHMKOB
nucrnepcuu (cM. Taou. 3).

J1Jist 9TOro Ha OCHOBAHMHM JAHHBIX, MPEACTABICHHBIX B Ta0k. 1 U 2, a Takke

IIOImpaBO4YHOTO KOSCl)CpI/IHI/IeHTa, BBIYHUCIIOT CYMMBI KBaJ[paTOB HWCTOYHHKOB

JTUCIIEPCHH.
o) 7065 124
[TorrpaBo4HbI# KOADPUITHEHT N 40 "
2 2 2 2
Ipenapamol = STHUT K= 32,167 38,497 124,8 = 0,99
(Ly+L,) 4835
Peepeccuss=~>——"Y7 = """ =5844=F
L2 LZ 2 2
lapannenvnocme = s Tl E= 21,927 +26,43 -58,44 =0,51
2 2 2 2
Obpabomxu = Si+5; +UL +U; -K =
n
512% +27,04* +6,03% + 32,46

- —124,8 = 59,94
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